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Tema: PbIHOK HEHHBIX Oymar

3AJIAHVE.

(a) BeruncnouTe npuBeACHHBIC CTOMMOCTH KaXIOW U3 CIICTYIONUX OOIHUTaluii Mpu

JOTMYIICHUH, YTO IOXOAHOCTh K TIoTalieHuto paBHa 8 %, a HoMmuHanbHas crouMocTts 1000 py6.:

Ob6nuranuu I'onoBoit Cpok
KyTIOHHBIH T0X0[ HOTAIICHUS
(8%)

A 6 1

b 6 2

B 6 4

r 10 2

)| 10 4

(6) [TepecunTaiiTe MpUBEACHHYIO CTOUMOCTh OOJIUTAITUI TIPH YCIIOBUH, YTO

JIOXOAHOCTH K morameHuto pasHa 10 %.

() YBenuyenue TpedyeMoil HHBECTOpaMH JOXOAHOCTH UMeEET OoJibliiee BIUsHUE Ha

LEHBI JOJITOCPOYHBIX UM KPATKOCPOUHBIX OOIUTraIfii?

PEILIEHUE.

a)

JI1s1 BRIUMCTIEHUS TIPUBEIEHHOM cTouMocTu obnuraiuii (PV) ucnonssyem gpopmyiy:

n C M
PV=P, =y —t 42
= (1+1)  (1+1)

rae rae: PV - mpuBeneHHast CTOMMOCTh OOIHranuu, paBHas 1ieHe Po obnuranuu B

MOMEHT ee ToKynKH (tipu t=0)

Ct - meproiMyYecKre KyIOHHBIC BBITUIATHI IO OOIMTaIlluu

Mn - HOMUHAJIBHAsI CTOUMOCTH OOJIUTAIlUH

1 - CTaBKa JUCKOHTA

N - KOJIMYECTBO MEPHOJIOB, IO OKOHYAHUH KOTOPBIX TIPOU3BOAATCS KYIIOHHBIC BHITUIATHI

U oOmranuy tina A:

_0,06-1000 1000

PV =P, = gt 1
(1+0,08)  (1+0,08)

= 55,56+ 925,93 = 981,49 (py6.)

Ut oOuranuu trna b:
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22: 0,06 - 1000 1000
= (1+0,08) (1 +0,08)°

=55,56 + 51,44 + 857,34 = 964,34 (py0.)

JUIA oOJmMranmu tuna B:

24:006 1000 , 1000
~ (1+0,08) (1+O,08)4

=55,56+51,44+ 47,63+ 44,1 + 735,03 = 933,76 (py0.)

JUIst oOurarnuu tvmna [

22: 0,1-1000 . 1000
= (1+0,08)’ (1+0,08)2

=92,59 + 85,73 + 857,34 = 1035,66 (py6.)

JUIsL oOyMranuu tuma J1:

PV =P - i 0.1-1000 1000
~ (1+0,08)’ (1+o,08)4

= 92,59 + 85,73 + 79,38 + 73,5 + 735,03 = 1066,23 (py6.)

0)
[Ipu noxonHocTu K noraiienuto, paHou 10%:
uIst oOsmranmuy tna A:

0,06-1000 1000

PV =P = 4 1
1+0)"  (1+0,])

= 54,55+ 909,09 = 963,64 (py6.)

utst oonuranuu trna b:

2 .
=3 0.06-1000 | 1000 _ 54 55, 49,59+ 826,45 = 930,59 (py6.)

+ 2
= 1+0,) (1+0,0)
JUIst oOuranuy tumna B:

B Z“: 0,06-1000 N 1000
= 1+0,h"  (@+0)0*

=54,55+49,59 + 45,08 + 40,98 + 683,01 = 873,21 (py6.)

st oOmranuuy tina I

2 .
PV =P, _20,1 1000 1000

= + =90,91+ 82,65+ 826,45 =1000 (py0.
S0 (1401 (Py0)
JUIst oOyuranuu Tuma J1:

4 .
V=P 220,1 1000 N 1000 :
= d+o" @1+0,)

=90,91+82,65+ 75,13+ 68,3+ 683,01 =1000 (py6.)

B) YBenunueHue TpedyeMoi HHBECTOPaAMH JTOXOJHOCTH UMEET OOJIbIIee BIHSHUE HA [IEHBI
JOJITOCPOYHBIX OOJUTAINN, TIOCKOJIBKY, YeM OOJIbIIIe CPOK, TEM OOJIBbIINE BEIMYMHA JTUCKOHTA, U

TeM OOMbIle U3MECHEHUE ICHBEI.



